

Incendio en carpintería deja fuertes pérdidas

(Santa Ana). Un incendio que se originó en una carpintería, cuyas llamas se propagaron en casas vecinas, fue sofocado por el Cuerpo de Bomberos Nacionales de esta ciudad.

Sobreseimiento
(Santa Ana). Ha sido confirmado el sobreseimiento a favor de Félix Landaverde Calidonio, por la Cámara de los Penales de Occidente.

Landaverde Calidonio estaba acusado de homicidio en José Moisés Pineda. Se dijo que al depurar la causa, no existieron pruebas suficientes contra el imputado, por lo cual se emitió el sobreseimiento, ahora ya confirmado.

Informan que la muerte de Moisés Pineda ocurrió el 4 de noviembre de 1979 en el cantón El Pezote, jurisdicción de Villa El Congo, al recibir varios impactos de bala, de lo cual estaba acusado Landaverde.

El incendio se propagó en una casa propiedad de la señora Antonia Hernández. Los daños materiales fueron considerables.



Foto de LA PRENSA, por Aldana

ESFUERZOS SUPREMOS. Horas después de haber sido traído del balneario Conchalío, Puerto de La Libertad, luego de ser rescatado del mar, murió en el hospital del ISSS, en esta capital José Asunción Hernández, pese a los esfuerzos supremos realizados por la Cruz Roja.

Decretan detención de plagiarios salvadoreños

Fue decretada la detención de los salvadoreños Carlos Alberto y Roberto Bertrand Núñez y Mario Arturo Morán Peña y la guatemalteca Mirian Elizabeth Ovando Martínez, acusados de secuestro, hurto agravado y tenencia de pertrechos de guerra.

quientos mil, luego doscientos mil, y al observar que no había respuesta a sus demandas, dispusieron pedir cincuenta mil quetzales.

Ellos perpetraron el secuestro de la señorita salvadoreña Anabella Ríos Canana, de 21 años, a quien mantuvieron cautiva varios días, exigiendo primeramente dos millones de quetzales, después,

Ellos se hallan presos en Guatemala desde el pasado mes de abril. La detención fue decretada por autoridades de ese país.

El plagio y cautiverio, ocurrió en la ciudad de San Cristóbal, donde permaneció por 21 días cautiva la señorita Ríos Canana.

Pasa a la página 11

Sin identificar cadáver de supuesto sacerdote

Diligencias e investigaciones para determinar la identidad de un cadáver, con características dudosas de que podría tratarse del presbítero Bourgeois, norteamericano, llevan a cabo las autoridades judiciales y forenses de turno, como se informó ayer.

El cadáver fue localizado en las inmediaciones de San Antonio Abad, y presentando lesiones de bala y con deformaciones en el rostro, que no han permiti-

do todavía determinar si se trata del desaparecido religioso. La desaparición del padre Roy Bourgeois, ocurrió el domingo por la mañana cuando salió del Hotel Camino Real, a buscar una farmacia para comprar medicinas.

Vino a El Salvador, hace más de una semana con el objeto de prestar servicios de intérprete a reporteros de la cadena de TV, CBS

Pasa a la página 17



SIGUE OBRA DESTRUCTORA. Frente al Supermercado Universitario, en colonia San José, fue detonado un artefacto explosivo dentro de un auto. El vehículo supuestamente

robado, quedó destruido totalmente. El negocio y casas vecinas, sufrieron los efectos de la explosión. Numerosos niños estuvieron a puntos de ser alcanzados.

Estricta vigilancia ayer en el país y la capital

A nivel nacional, se intensificó ayer la vigilancia en las tres zonas de la república, comprendiendo zonas urbanas y rurales.

Efectivos militares, patrullaron la capital y todas las poblaciones del interior del país, así como carreteras y determinados sitios suburbanos y rurales.

La vigilancia, en sí, ha sido considerada como exitosa, pues hubo control contra la delincuencia común, subversión, tránsito y otras actividades ilícitas que fueron contrarrestadas.

Policía Nacional, Policía de Hacienda y Guardia Nacional, mantuvieron la correspondiente vigilancia contra la delincuencia en general.

El ejército se dedicó al patrullaje motorizado y de in-

fantería; también hubo vigilancia por parte de la Marina Nacional, a través de las comandancias y capitánías portuarias, con la cooperación de guardacostas que diariamente recorren el litoral salvadoreño para impedir —se dijo—, contrabandos y penetración de armas o mercenarios.

Los mercados, almacenes, edificios públicos, puentes, paseos, cines, restaurantes, paradas de autobuses, terminales, etc., fueron objeto de la más estricta vigilancia.

Registros

Los cuerpos militares y de seguridad, practicaron re-

Pasa a la página 11

Muere a tiros joven en Pje. Cuscatancingo

De un balazo en la cabeza fue muerto antenoche en Cuscatancingo, el estudiante Julio César Portillo Carranza, de 23 años, informaron las autoridades.

De acuerdo a los datos oficiales, Portillo Carranza se encontraba en el Pasaje Meléndez No. 17 de la colonia Santa Rosa de Cuscatancingo, cuando un desconocido llegó hasta donde él estaba y le asestó un disparo en el pabellón de la oreja derecha. Al

presentarse las autoridades a iniciar las investigaciones de ley, no hallaron testigos y se espera que en el transcurso de los próximos días se presenten al juzgado de esa localidad, quienes puedan aportar información tendiente al esclarecimiento del crimen.

Inicialmente se des-

Pasa a la página 17

Continúa ola de robos de autos dice PN

La Policía Nacional informó que ha continuado la alarmante ola de robo de vehículos a mano armada, por sujetos que a veces son delincuentes comunes y otras veces subversivos. Por eso advirtió a la ciudadanía en general, tomar toda clase de precauciones y reportar inmediatamente a ese Cuerpo, cualquier despojo de esta naturaleza, dijo un vocero de esa institución.

La lista de los automotores robados, es la siguiente: el P-97394 de Mario Durán Avalos; el camión

Pasa a la página 11



MUERTO (San Vicente). Manuel Hilario Pineda, de 44 años, fue muerto a balazos en Verapaz; era motorista del autobús interurbano "Janet".



—Foto de LA PRENSA, por Ulloa

LIMPIEZA. Cuadrillas de trabajadores de Caminos, están llevando a cabo una total limpieza en las calzadas y tuberías de aguas lluvias en todo el país, para evitar inundaciones y deslaves, a la llegada del invierno.

Jueces reconocieron siete cadáveres ayer

Siete cadáveres fueron reconocidos ayer por las autoridades del Centro Judicial "Isidro Menéndez" de personas que perdieron la vida en distintos hechos en la capital.

Alonso Ortiz Cativo, de treinta y seis años, murió a consecuencia de varios golpes sufridos en un accidente de tránsito. Héctor Lobos Argueta de veintiocho años, fue reportado

por la Cruz Roja; Joaquín Paulino de 52 años, pereció en un accidente de tránsito, igual que Miguel Ángel Martínez Umaña. Miguel Ángel Alvarenga de 20 años, presentaba numerosas lesiones producidas con arma blanca. De la morgue del Instituto Salvadoreño del Seguro Social, fue informado que allí se encontraba el

Pasa a la página 17